LX HanuoHa/Ha 0J1MMIINAAA 110 MATEMATHKA - OOUIMHCKH KPbI
Codmus, 12 ¢peBpyapu 2011 roguna

Kpurepuu 3a ouensiBane

7. kiaac

1 7Tx+5 15x424 3x-2

1. a) Pemere vypapHeHHeTO —- o Jr.
) L 7 2 28 4

0) Exna opuraga 0osaHca/Ia MOJIOBHHATA OT Ollpee/ieHa Mol 3a 2 yaca u 30
MuaHyTH. Cieq ToBa TH YBeJHYIIA NPOH3BOIHTETHOCTTA . CH ¢ 2 m’ Ha wac u
fosMCAIA OCTAHAIATA NMOJOBHHA OT MJomra 3a 2 yaca u 20 munyru. Hamepere
KOJIKO KBAJAPATHH MeTpa ¢a 01H 0ofiilicanN 32 IbPBHTE 3 yaca. 4.

a) lloiryueno nocsienoBaTeiHo
Tx+35 15x+24 3x-2

—{ 0.5 @
14 28 4
14x+10—15x—24=21x—14—28x 1T
6x=20 1T
Hamepeno x = 0. 0.5 T
0) BeBeacHu x m%h u x +'2m?h ca HPOU3BOJAHTEIHOCTTUTE HA OpHTafaTa Mpein U
Clie T YBETHUYCHHE TO. 0.5

2 2
H3pazenn GogaucanuTe MACHH Exm H g(er 2) m” IPEJH H CJIE]] YBEIIHUECHUETO.

1T
8
CoeTaBeH MOJIETIA Ex = g(x L 2) U HaMepeHo x = 28. 1.9 a2
5
Hamepena Goganucanara mioir 3a nspBuTe 2 4 30 Mun —- 28 =70 m>, 0.5

1
Hamepena Gosmucanara mwiony 3a cneapanute 30 MuH 5-30 =15 mz, T.c. 0010 3a

nbpeHTe 3 yaca 70+ 15 =85 m”. 05T



2. Touxkmre M m N ca cpeaure choTBeTHO Ha crpannte CD u BC Ha

npapobrbjaauka A BCD.

a) Toxawere, we L CDN = £ BAN. 21,

0) Axo P e npeceunara rouxa Ha npasure M B un DN, nokaxere, ue LMAN =

ADPM. 5.
a) Toxazano ACDN =ABAN . 1 5 " M o
Hapon LCDON = £BAN . 1T
6) JHoxaszano ADAM =ACBM ; 1T P
{DMA= {CMB=q. 1T N
Caeposarenno LMAB = ADMA =« Kato KPbCTHH HPH
AB||CD. 1T A
Hzpaszeno:
AMAN = AMAB — A NAB = o —3, xpaero LCDN = ABAN =83; 1T
Or ABMC peHmen 3a ADMP cnegpa, ue ABMC =xDPM +AMDP, Tte.
= ADPM = o —B=AMAN . 1T
3. Jlagenn ca  ypaBHeHMuTa  dax—x =34 — a‘4x (Ba = x) = (301 + Zx)z‘ H
a(x + 12) = —2x —24, KbJAeTO a4 e MapaMeThp.
a) PellleTe ypaBHeHHATA. K

0) Hamepere cToliHOCTHTE Ha 4, 3a KOHTO /[BeTe YpaBHeHHfI ¢a

¢KBHBAJJICHTHH. 4T1.

3. a)3a gorazano |12ax L4745 94 —12ax— 4x2| = |—9a2| —=94° 05T

H MOJIYYSHO (Ba—l)x & "y (3a—1). 05T
3a HaMEpeHO: IPH o — g = BCAKO YHCTIO € PEIICHHUE; IPH ¢ = g = x=—3a". 1z

3a peniaBaHe Ha BTOPOTO yPaBHEHHE: NIPH ¢ = —2 BCAKO YHCHO € PEIICHHE; MIPH o = —2
—=x=-12 1T

|
6) HpH a—= 5 JABCTC YpaBHCHHA HC Ca CKBHBAJICHTHH, ThH KaTO PEHICHHUC Ha IMMBPBOTO €

BCHAKO THCIIO, @ BTOPOTO HMAa C/IHHCTBCH KOPCH —12. AHATOTHYHO H IpH a = -2 ABETC

YPpaBHCHHA HC ca CKBHBAJICHTHH. 13

1
HpH a=— Ha= —24H ABCTC VpaBHCHHATA HMAT II0 €JAHH KOpPCH H TC LIS Ca
3

EKBHBAJCHTHH, aKO KOPSHHTE HM ¢a PaBHH, T.€. 3 = =13, 1T
—3d¢" =—124 34" +12=0« —3(d’ —4] =0 & —3(a—2)(a+2)=0. 1T
[Tocne THOTO paBEHCTBO € U3IBJIHEHO IpH a — —2 W a — 2. T'bii kaTt0 0 = —2, EAMHCTBEHO

PEUICHHE € o — 2, T.C. IBCTC YPABHCHHA ¢a CKBHBAJICHTHH IIPH o — . 1T



